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Сонце, сангрія, сієста - Іспанія 
Відпочинок на морі

 Днів: 8, 2 нічних переїзди, екскурсій у вартості туру: 3 
Мукачево - Будапешт - Верона - оз.Гарда - Ніцца - Монако - Емпуріябрава - Фігерас - Ллорет де Мар - Барселона - Венеція - Долина Красунь - Мукачево

Сертифікат про вакцинацію
детальніше

Багато-багато моря...
Харчування на курорті: сніданок+вечеря

3 екскурсії вже у вартості туру!!!
Верона, Венеція і Ніцца

День 1.  Мукачево

Виїзд з Мукачево.
Перетин кордонів.
При бажанні групи і наявності часу.
Прогулянка на кораблику "Чарівність Дунаю" (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Сім  мостів  дивовижно  оздоблюють  прекрасний  Голубий  Дунай,  які,  мов  нитки  перлів,  пов'язують  дві  частини  міста  –  Буду  і  Пешт...  У  воді
відображаються величні будівлі: Парламент, Академія наук, Королівський Палац... З шампанським... по  Дунаю.
Нічний переїзд в Італію.

День 2.  Верона - озеро Гарда - парк розваг Гардаленд

По дорозі зупинка на сніданок (оплачується по меню).
Прибуття в Італію - чарівну, темпераментну і неймовірно красиву. В Італії черпали своє натхнення великі майстри мистецтва і дарували світу свої
безсмертні шедеври ...
Екскурсія Верона – столиця закоханих (входить у вартість туру)
Сьогодні перед нами відкриються "Ворота Італії". Це надзвичайно благородне місто приховує за своїми витонченими фасадами багатовікову історію і
свої  таємниці.  Потрапляючи сюди,  відчуваєш свою причетність до Великого і  Вічного...  У  Верону приїжджають справжні  романтики і  блукають
прохолодними вуличками, сподіваючись зустріти таке ж кохання, як в героїв Шекспіра.
Можливість пообідати в одному з ресторанчиків (оплата по меню) У вільний час рекомендуємо:
Справжній шедевр природної краси – озеро Гарда (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Живописний куточок Італії і улюблене місце відпочинку гостей з багатьох країн. Скелясті гори переплітаються тут з піщаними пляжами і оливковими
гаями, надаючи цій місцевості особливий середземноморський колорит. Через ворота древнього замку, оточеного водою, ми потрапимо в дивне
курортне містечко Сірміоне. Середньовічний вигляд міста і атмосфера древньої епохи роками надихали артистів і письменників. Мальовничі вулички із
затишними ресторанами, прикрашені квітами, охайні будинки так і ваблять все далі і далі.
При поїздці на озеро Гарда
Італійський Діснейленд – Гардаленд (вх. квиток)
Найзнаменитіший в Італії парк розваг: гірки, атракціони, гойдалки, каруселі сприяють веселому проведенню часу. Тут також відбуваються вистави за
участю дельфінів, проводяться балети на льоду, лицарські турніри, битви піратських вітрильників... Нас чекають американські гірки, таємниці пірамід
майя, підземні річки, таємничий замок чарівника Мерліна. Чи готові зануритися в дивовижний підводний світ?! Так? Тоді нам неодмінно потрібно
потрапити в Акваріум на озері Гарда (вх. квиток). Приготуйтеся зовсім близько розгледіти барвистих морських зірок, таємничих акул, і граціозних
скатів. Тут ми дізнаємося про існування морських драконів! Акули будуть пропливати занадто близько, прямо над головою.
Ночівля в Італії.

День 3.  Монако - Ніцца - Ез

Сніданок. Переїзд на Лазурове узбережжя.
Ах, це Лазурове Узбережжя – синонім блиску, краси і безкінечного задоволення...
Парфумерна фабрика Фрагонар
Ми прибудемо в середньовічний Ез. Французьке містечко, що сидить на вершині скелі над півостровом Сен-Жан-Кап-Ферра - справжня перлина
французького  Лазурного  узбережжя.  Невеликий,  але  нескінченно  затишний,  з  вузькими  вуличками  і  великою  кількістю  квітів.  З  високогір'я
відкриваються приголомшливі види на Лазурне узбережжя. Відвідування парфумерної фабрики Фрагонар. Нам розкажуть про історію створення
ароматів і процесі виробництва запашної продукції. Адже, "Духи - це пам'ять, яка не підводить". 

Екскурсія Красуня Ніцца (входить у вартість туру)
Це місто кличе до себе художників і поетів, туристів і знаменитостей, персон королівської крові і інтелігентів зі всього світу. Побувавши в Ніцці, ми
ніколи не забудемо ласкаве море, жваві площі і чарівний дух романтики, що витає в повітрі цього міста ...
Відпочинок на морі на Лазуровому узбережжі. Для бажаючих
Розкіш і краса Французької Рів’єри (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Нас запрошує князівство Монако - напівказкове королівство, оточене скелями і морем. Монако виглядає як декорація до фільму про чуже багате життя
.... Розкіш тут спокійно поєднується з поміркованістю, старенькі в діамантах їздять на рейсових автобусах, а біля магазинів Zara паркуються дорогі
Ferrari. І все всім задоволені.
Або
Великий Лазурний Пиріг (Дорослий: 61€ / Діти: 46€)
Починаємо знайомство з містечка Антіб, де зможемо подивитися на найкрасивіші яхти світу, далі - бажаний куточок художників і артистів, місце, яке
єднає закохані серця - Сен-Поль-де-Ванс, він притягує, наче магніт! Місто пишається своєю красою, середньовічною архітектурою і особливою любов'ю
жителів! Переїзд в Канни - це оаза міжнародної еліти, рай для гурманів, місто розкішних вілл та екстравагантних палаців. Розташований на березі
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затоки Ля Напуль, курорт Канни майорить килимами лаванди і пухнастою мімози. Чудовий променад Бульвар Круазетт з пальмами, ресторанами і
бутіками, мальовничі піщані пляжі, що розтягнулися по обидві сторони гавані, Палац фестивалів. Канни - місто кінозірок, відкритий для всіх бажаючих.
Девіз Канн «Життя-це свято».
Ночівля.

День 4.  Коста-Брава - Фіґерас - Емпуріабрава - Парк бодега

Сніданок. Переїзд в Іспанію.
Каталонська Венеція – Емпуріабрава
В Іспанії є своя каталонська Венеція. Сьогодні ми заїдемо в гості туди, де довжина штучних каналів більше 30 км, жителі причалюють на яхтах прямо
до під'їзду будинку і переміщаються на човнах по місту. Емпуріабрава - каталонська рукотворна Венеція на узбережжі Коста-Брава. Місце, де величні
Піренеї спускаються в безкрає море. Чарівні гірські пейзажі тут є сусідами з смарагдовими водами моря, створюючи унікальне, ні з чим незрівнянне
відчуття раю на землі. А ще тут чудові пляжі, білий пісок, чистота і кришталева вода.
Для бажаючих
Життя одного генія. Музей Сальвадора Дали. (Дорослий: 30€ / Діти: 26€ + вх. квиток)
Відвідування музею Сальвадора Далі в містечку Фігерес. Музей Далі вражає, ми неначе раптово опинимося в казці в будиночку Шалтая-Базікаючи. Тут
кожен зможе сам відчути своєрідність творчості великого сюрреаліста. Таємничі і загадкові картини, скульптури незрозумілої форми, безліч сюрпризів
від великого містифікатора нашого століття.
Середземне море тепле, і купатися в ньому можна з середини весни і до середини осені. Влітку його води особливо приємні. Відомі на весь світ пляжі
Коста-Брава знаходяться якраз на узбережжі цього моря - тут ми і будемо відпочивати. Пляжі захищені пасмами скель і високих хвиль майже не буває.
Море не тільки тепле, а ще чисте, і дуже красиве. А як приємно увечері посидіти з келишком сангрії і побачити захід сонця на узбережжі ...
Іспанська традиційна бодега
Починаємо знайомство з курортом з місцевої бодеги. Місце, де можна познайомитися з кращими продуктами і винами іспанського виробництва. Ми
продегутуємо іспанські вина, каву, лікери. Спробуємо хамон, місцеві ковбаси, оливки і туррон. При бажанні все продегустувати продукти можна
придбати.
Поселення в готель на одному з курортів Середземного моря Іспанії.
Відпочинок на морі.
Все життя – Фламенко (Дорослий: 48€ / Діти: 41€)
Сонце сідає за горизонт і в наступаючій темряві немов спалахують куплети фламенко. Надривна музика і стукіт підборів. Роза в зубах. Дріб кастаньєт
вибиває стогони розбитого серця, скарги на зраду і  крики помсти. Пісня закінчується, її  змінює інша...  Вечірня Іспанія, немов збожеволівши від
пристрасті, танцює фламенко, фламенко, фламенко.
Вечеря.
Ночівля.

День 5.  Барселона - Відпочинок на Середземному морі Іспанії (Ллорет-де-Мар) - Порт Авентура

Сніданок. Відпочинок на морі. Екскурсії на вибір:
Один день в Барселоні (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Наш маршрут пройде найцікавішими місцями Барселони. Панорамна Барселона – дивовижно красиве місто. Ми дізнаємося історію римської колонії
Барсіно, познайомимося з кварталами Ешампле, Тріумфальною аркою. Парк Сіутадея, Барселонетта з відомим пляжем і морським кварталом, площа
Іспанії. Олімпійське Кільце, Набережна Колумба, Олімпійський Порт. Зупинки на фотопауза. А з гори Монтжуик ми зможемо зафіксувати на пам'ять
панорамний вид на Барселону. Історія Барселони була завжди пов'язана з морем. Барселонета – унікальне місце, де завжди пахне морем. Тут
розташовані  численні рибні ресторанчики, де можна спробувати смачні морепродукти, свіжу рибу і страви іспанської кухні. Уздовж набережної,
вуличні музиканти влаштовують свої концерти. Тут панує гарний настрій і завжди з'являється бажання танцювати і підспівувати ім. Зовсім недалеко
знаходиться чудовий пляж. Ласкаве море, теплий пісочок – тут ми наповнимося духом істинної Каталонії і моря. Час для сангрії і відпочинку.
При купівлі екскурсії в Барселону:
Гауді і його творіння  (Дорослий: 26€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
Воістину, генії божевільні. Каса Міла, Каса Батло, Храм Святого Сімейства, Парк Гуель. Мільйони людей будують подумки повітряні замки з піску, але
тільки один зумів втілити свої мрії в реальність. Нас чекає нестримний політ думки і продуманість найдрібніших деталей.

Готичний квартал і бульвар Рамблас (Дорослий: 26€ / Діти: 16€)
У кожного міста є свої секрети: великі і маленькі. У Барселоні ці секрети надійно охороняють вузенькі вулички Готичного Кварталу. Століттями
спостерігав цей район за течією життя міста, за зміною поколінь. Захоплююча прогулянка по вуличках Середньовічної Барселони. Перлина кварталу –
Кафедральний собор Барселони з розкішним Готичним фасадом. Історичний центр готичного кварталу – площа Короля – диво готики і місце дії
незліченних  подій  щоденної  історії  Барселони.  Одним  з  кращих  місць  для  художників  і  богеми  є  Площа  дель-Пі,  з  її  чарівною  церквою
Санта-Марія-дель-Пі. Прогулянка по бульвару Рамблас, зупинка на площі Св. Якова, де знаходяться найбільш значущі будівлі Барселони – її мерія і
палац Уряду. Душевна екскурсія познайомить нас з чудовим містом. А якщо нам пощастить ми почуємо в готичному кварталі іспанські гітари.
Незвичайна атмосфера, стародавні кам'яні стіни, що зберігають історію поколінь і ніжні ритми гітари – все це зіллється воєдино і зробить день
чарівним.

Чарівні фонтани. Трансфер (Дорослий: 6€ / Діти: 6€)
Нас чекають чарівні фонтани. Струмені води ніби оживають і виконують танці під класичну музику. Панорама, буйство кольору і музики - спогади про
це залишаються на все життя!
Або
Парк розваг Порт Авентура (дод. оплата)
Готуйтеся  до  сміху,  задоволення,  сюрпризів...  П'ять  світів  –  Полінезія,  Мексика,  Китай,  Дикий Захід  і  Середземномор'ї  зі  своїми  таємницями і
пам'ятками, традиціями та історією вмістилися на території цього парку.
Вечеря. Ночівля.

День 6.  Відпочинок на Середземноморському узбережжі Іспанії (Коста-Брава) - Тосса-де-Мар

Сніданок. Виселення з готелю. Відпочинок на морі.
Тосса-де-Мар – романтичне містечко (Дорослий: 26€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
Сьогодні нас чекає одне з найгарніших міст Іспанії!  Чаруюче і неповторне Тосса-де-Мар– дивовижне місце в Коста-Брава. Місто служило джерелом
натхнення багатьом художникам. Тут знімали фільм "Пандора і  Летючий Голландець",  після якого, колись звичайне рибальське містечко стало
шикарним курортом. Тосса розташувалось в затишній бухті зі скелястим берегом. Це місце для мрійників і романтиків! Тут і сонце, і пляжі, бухти,



магазини, кафе, ресторани. Фортеця Вілла-Велла – символ Тосса-де-Мар. Пляжі Тосса-де-Мар вважаються одними з найкращих у всій Іспанії. Чиста
вода, золотий пісок! Обов'язково потрібно спробувати найвідоміше блюдо регіону – "Simitomba". Прекрасне місце – вам тут сподобається.До містечка
можна потрапити на катері (дод. оплата).
16:00 Виїзд з курорту
Нічний переїзд в Італію.

День 7.  Венеція - Лідо Ді Єзоло - Відпочинок на Адріатичному морі Італії

По дорозі зупинка на сніданок (оплачується по меню). Один з найвідоміших курортів Італії, розташованого на півночі країни, на узбережжі
Адріатичного моря - Лідо-ді-Єзоло.
Відпочинок на морі. О, ця італійська кухня! Смачна. Любите рибу і морепродукти? Море і прибережні лагуни забезпечують регіон різноманітною
рибою і морепродуктами. Всі знають, що рибні страви чудово поєднуються з ароматними білими винами, а саме такими і багатий цей регіон.
Для бажаючих (Дод. опл. громадський транспорт- 30€/26€)
Екскурсія Заручена з морем Венеція (входить у вартість туру)
"Заручена з морем", – так кажуть про Венецію – найбільш витончене і таємниче місто Італії. Це місто прекрасна казка, яка застигла в камені. Багато
століть майстри і художники прославляли його і прикрашали своїми творіннями. Тут прекрасно поєднуються розкішні палаци і скромні вузенькі
вулички, мовчазні канали та гомінкі ринки, затишні кафе запрошують нас на ароматну каву, а на площі Сан Марко прямо на долоні сідають голуби...
Ми зможемо відчути ритм міста, приміряти карнавальну маску, помилуватися Гранд Каналом, відвідати надзвичайно багатий музей Палацу Дожів і
Базиліку. Св. Марка. І головне: поринути в цю ні з чим незрівнянну атмосферу самого незвичайного міста в Італії.
Вільний час.
Таємниці венеціанських каналів! (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Венеція.  Розкішні  канали і  ковзаючі  по ним гондоли,  дивно красиві  маски,  прекрасні  мости,  палаци,  і  маленькі  будиночки -  все це фрагменти
дивовижної італійської казки під назвою Венеція. Вона як музика, яку хочеться слухати безкінечно.

Відвідування з екскурсоводом Палацу Дожів (Дорослий: 21€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
резиденції правителів Венеції, місця засідання Великої ради, Сенату і Верховного суду. Тут приймали закони, оголошували вироки, і... плели інтриги!
Ночівля.

День 8.  Долина Красунь - Мукачево

Сніданок. Переїзд через Угорщину.
При бажанні групи і наявності часу.
Дуже смачний гуляш в Долині Красунь !!! (Дорослий: 23€ / Діти: 18€)
Заїзд на дегустацію егерських вин і смачний гуляш в Долині Красунь!!! Найвідоміше вино – "Бича Кров", а найприємніше – "Егерська Дівчина".
Виїзд в Україну. Перетин кордонів.
Час прибуття в Мукачево до 21.00 До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710
https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni


• Проїзд за маршрутом автобусом туристичного класу;
• Супровід гіда-керівника компанії Аккорд тур за маршрутом;
• Проживання в готелі 3*-3+ зі сніданком;
• три екскурсії

Додатково оплачується:
• Вхідні квитки в екскурсійні об&#039;єкти
• Факультативні екскурсії
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• Консульський збір + Візовий Центр = 35€ + 25€
• Крім категорії громадян, звільнених від оплати Консульського збору, згідно угоди про спрощення візового режиму: пенсіонери, діти до 18 років,
студенти денного стаціонару до 21 року. Оплачується при кожній подачі. При відмові НЕ повертається.
• Сity tax (міський податок)

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование

https://www.accordtour.com/turbirzha-list.php
https://www.accordtour.com/where2buy.php
https://www.accordtour.com/companion-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-list.php/tab_id/vote

